



JANKÓ ISTVÁN KÉPVISELŐ

Iktatószám: I-15-10/2007.**nyilvános ülés****INTERPELLÁCIÓ****a Képviselő-testület 2007. március 23-án tartandó rendes ülésére**

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Filipsz Andrea
dr. Filipsz Andrea
2007. március 23.

Interpelláció Molnár Gyula polgármester úrhoz

Cím: Miért nem tartja be az együttműködési megállapodást a Korai Fejlesztő Központ?

Tisztelt Polgármester Úr!

2003. június 30.-án döntött a Képviselő-testület arról, hogy a Budapest XI. ker., Bártfai u. 34/b. szám alatti 3533/20 hrsz.-on nyilvántartott 5.354 m² földterületen 842 m² alapterületű nem lakás céljára szolgáló ingatlant a Budapesti Korai Fejlesztő Központ részére bérbe adja. A bérbe adás feltétele az volt, hogy a felek együttműködési megállapodást kössenek, ami meg is történt. Az együttműködési megállapodásban szerepelt, hogy az Önkormányzat 1 forintért adja bérbe az épület, ezért a bérbe vevő fel is újítja azt. A Testületi ülésen javaslatomra a képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta azt a módosító javaslatot, hogy a „szolgáltatások ingyenesek” kerüljön be a megállapodásba.

XI. kerületi szülők azzal kerestek meg, hogy a Korai Fejlesztő Központban egy vizsgálatért 8000 forintot egy-egy terápiás óráért 3000 forintot kérnek tőlük. A levelet és fénymásolt nyugtát továbbítottam Györffy né Molnár Iлона igazgató asszonyhoz, hogy tájékozódjon az ügyben. Az Oktatási Bizottság 10 egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy felkéri a Jegyző Asszonyt, hogy állapítsa meg, hogy a szerződő felek betartják-e a szerződésben foglaltakat. Tudom, hogy többször felhívták Czeizel Barbarát, aki a Korai Fejlesztő Központ vezetője, hogy tartsa be a szerződésben foglaltakat, és ne kérjen pénzt a szolgáltatásokért. Sajnos a kérés süket fülekre talált, mert tudom, hogy továbbra is megszegik a megállapodást és pénzt fogadnak el a vizsgálatért és a terápiáért. Sajnos a kormány intézkedése miatt megszűnt az állami támogatása a Korai Fejlesztő Központnak így a zuglói központ nem fogad gyerekeket. Korai fejlesztő ellátásra szüksége van a kerületnek. A XI. kerület nagyvonalúan és helyesen úgy döntött, hogy segíti a legelesettebbeket, a legrászorultabbakat. A kialakult helyzet miatt jelenleg csak a fizetőképes szülők tudják megfelelő ellátásban részesíteni rászoruló gyermekeiket, ami teljesen elfogadhatatlan, sérti az esélyegyenlőséget és az Önkormányzat szándékaival is szöges ellentétben áll.

- meddig lehet tovább folytatni a megállapodással ellentétes működést?
- hogyan kívánja polgármester úr visszakövetelni azt az összeget, amelyet a megállapodással ellentétesen beszedtek a szülőktől?
- kívánja-e polgármester úr felmondani a megállapodást a Korai Fejlesztő Központtal és új szerződést kötni?

Várom megtisztelő válaszát:

Jankó István
önkormányzati képviselő

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal		
Jegyzői Osztály, Szervezési Csoport		
Iktalorszám: I-15-10/2007		
2007 MÁRC. 19		
előzám:	meléklet:	előadó:
	db	